

IONEWS

Imprensa Oficial



Aviso Termo de Retificação

Retifica-se a Publicação do Diário Oficial do Município Edição nº 2.426 de 06/06/2022 Pág. 1, Diário Oficial do Estado Edição nº 10.854 de 07/06/2022 Pág. 278.

Onde se lê: "... para Contratação de serviços de publicidade e propaganda, ..."

Leia se: "... para contratação de empresa especializada na locação de solução mini-pacs para rx, composta por itens de hardware e software ..."

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: b24b46d7

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>